

GAGNEJA PROPERTIES
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
 ✓ Shops ✓ Houses
 ✓ Industrial Property
 ✓ Commercial Property
 ✓ Agriculture Land
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
 MO.-8630672525, 8279444462
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

भजन लाल बने राजस्थान के सीएम

दीया कुमारी और प्रेमचंद बैरवा ने ली डिप्टी सीएम पद की शपथ

जयपुर (उद ब्यूरो)। भजनलाल शर्मा राजस्थान के नए सीएम बन गए हैं। जयपुर के अलबर्ट हॉल में आयोजित भाव्य कार्यक्रम में राज्यपाल कलराज मिश्र ने भजनलाल शर्मा को सीएम पद और गोपनीयता की शपथ दिलाई। भजनलाल का आज जन्मदिन भी है। भजनलाल के साथ दो डिप्टी सीएम दीया कुमारी और प्रेमचंद बैरवा ने भी शपथ ली। शपथ ग्रहण समारोह में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह, बीजेपी अध्यक्ष जेपी नड्डा, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी, पीयूष गोयल शामिल हुए। इसके अलावा यूपी के सीएम मणिष साहा, उत्तराखंड सीएम पुष्कर सिंह धामी, यूपी के डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य समेत तमाम नेता पहुंचे। भजनलाल शर्मा ने शपथ ग्रहण से पहले अपने माता पिता का आशीर्वाद लिया। इससे पहले उन्होंने मंदिर में जाकर पूजा अर्चना भी की। बता दें बीजेपी ने राजस्थान में 115 सीटों पर जीत हासिल की है। (शेष पृष्ठ सात पर)



प्रताड़ना से परेशान महिला सिविल जज मांगी इच्छा मृत्यु

नई दिल्ली (उद ब्यूरो)। यूपी में महिला सिविल जज ने प्रताड़ना से परेशान होकर भारत के मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ से इच्छा मृत्यु मांगी है। जानकारी के अनुसार उत्तर प्रदेश के बांदा में तैनात सिविल जज ने इच्छा मृत्यु की गुहार लगाई है, उन्होंने सुप्रीम कोर्ट के मुख्य न्यायाधीश को लिखे पत्र में गंभीर आरोप लगाए हैं। उन्होंने कहा कि पत्र को लिखने का उद्देश्य मेरी कहानी बताने और प्रार्थना करने के अलावा कुछ और नहीं है। "मैं बहुत उत्साह के साथ न्यायिक सेवा में शामिल हुई, सोचा था कि आम लोगों को न्याय दिला पाऊंगी। मुझे क्या पता था कि न्याय के लिए हर दरवाजे का भिखारी बना दिया जाएगा।" मुख्य न्यायाधीश को संबोधित पत्र में उन्होंने कहा कि काफी निराश मन से लिख रही हूँ। आरोप है कि बाराबंकी में तैनाती के दौरान महिला सिविल जज को प्रताड़ना से गुजरना पड़ा। जिला जज पर शारीरिक और मानसिक प्रताड़ना का आरोप है। उन्होंने आरोप लगाया कि रात में भी जिला जज से मिलने के लिए कहा गया। महिला जज ने कहा कि मैंने मामले की शिकायत इलाहाबाद हाईकोर्ट के मुख्य न्यायाधीश से 2022 में की। आज की तारीख में कोई कार्रवाई नहीं हुई। मेरी परेशानी को जानने की किसी ने परवाह भी नहीं की। जुलाई 2023 (शेष पृष्ठ सात पर)

सुप्रीम कोर्ट के मुख्य न्यायाधीश को लिखा पत्र, मचा हड़कम्प

सड़क हादसे में छात्र की दर्दनाक मौत तेज रफ्तार ने ली दो लोगों की जान

देर रात अंगदपुर उमरपुर के बीच घटित हुआ हादसा

काशीपुर (उद संवाददाता)। किशोर वय छात्र की देर रात सड़क हादसे में दर्दनाक मृत्यु हो गई। वह माता-पिता का इकलौता था। घटना के बाद से परिजनों का रो रो कर बुरा हाल है। पुलिस ने मृतक के शव का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम कराने के बाद उसे परिजनों को सौंप दिया। जानकारी के मुताबिक उमरपुर जसपुर निवासी कैलाश सिंह का 17 वर्षीय पुत्र लक्की स्थानीय एक इंटर कॉलेज में हाई स्कूल का छात्र है। बताते हैं कि गुरुवार की रात्रि वह अपने किसी साथी की मोटरसाइकिल लेकर अंगदपुर एक कार्यक्रम में शामिल के बीच हाईवे पर अज्ञात वाहन की मोटरसाइकिल से जबरदस्त भिड़ंत हो गई। इस हादसे में बाइक सवार छात्र ने मौके पर ही दम तोड़ दिया। बताया जा रहा है कि हादसे के बाद गंभीर रूप से लहलुहान छात्र को टोल प्लाजा के एक वाहन ने काशीपुर के राजकीय चिकित्सालय पंचायत जहां परीक्षण के दौरान चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक तीन बहनों के बीच इकलौता भाई था। पिता मजदूरी करते हैं। घटना के बाद से परिजन बेहद सदमे में हैं।



देहरादून (उद संवाददाता)। राजधानी में देर रात अलग अलग हादसों में दो लोगों की मौत हो गयी। पटेलनगर और जीएमएस रोड पर ये दुर्घटनाएं रात 10 बजे के करीब हुईं। पटेलनगर में थार ने सड़क पार कर रहे एक युवक को कुचल दिया। इसके बाद भीड़ ने गाड़ी में तोड़फोड़ कर दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने दोनों जगहों से वाहन चालकों को हिरासत में ले लिया। जानकारी के अनुसार पटेलनगर में अंग्रेजी शराब की दुकान के सामने एक युवक सड़क पार कर रहा था। उसी दौरान शहर से पटेलनगर की तरफ आ रही तेज रफ्तार थार ने युवक को कुचल दिया। इसके बाद चालक ने गाड़ी भगाने की शीशा ईट-पत्थर मारकर तोड़ दिए गए। मौके पर पहुंची पुलिस कार चालक हिरासत में बाजार चौकी ले गई। मृतक पटेलनगर का आशू बताया जा रहा है। वहीं दूसरी ओर जीएमएस रोड पर देना बैंक के सामने एक बलेनो कार ने साइकिल सवार को तेज टक्कर मार दी। टक्कर लगने के सवार साइकिल के साथ कई फीट ऊंचा उछला और गिरते ही उसकी मौत हो गई। साइकिल सवार मंडी की तरफ से बल्लीवाला चौक की ओर जा रहा था। प्रत्यक्षदर्शियों के (शेष पृष्ठ सात पर)



दबंगों ने घर में घुसकर किया जानलेवा हमला

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विगत दिवस मोहल्ला खेड़ा में कुछ दबंग युवकों ने एक घर में पथराव करने के बाद घुसकर परिजनों पर धारदार हथियारों से जानलेवा हमला कर उन्हें गंभीर रूप से घायल कर दिया। मामले की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में सावित्री देवी पत्नी जितेन्द्र निवासी वार्ड 19, खेड़ा ने कहा है कि 8 दिसम्बर को सायं उसका पुत्र सूरज अपने घर जा रहा था। (शेष पृष्ठ सात पर)

होटल के कमरे में यात्री की संदिग्ध मौत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। यहां एक होटल में रुके यात्री की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। प्रातः जब यात्री काफी देर तक कमरे सा बाहर नहीं निकला तो होटल प्रबंधन ने मामले की जानकारी 112 नंबर के माध्यम से पुलिस को दी। सूचना मिलते ही बाजार चौकी प्रभारी शव को अपने कब्जे में लिया। मामले की जानकारी मृतक के परिजनों को दे दी गई है। बताया जाता है कि गत 12 दिसंबर को ग्राम नानीताल, मल्लीताल, नैनीताल निवासी लगभग 45 वर्षीय विपिन चंद्र तिवारी पुत्र गिरीश चन्द्र तिवारी ने बाजार चौकी क्षेत्र के एक होटल में कमरा लिया था। गत रात्रि उसने खाना मंगवाकर खाया। प्रातः जब उन्हें चाय देने कर्मी गया तो दरवाजा नहीं (शेष पृष्ठ सात पर)



किशोरी को जेवर सहित अगवा कर बरेली छोड़ा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। एक किशोरी को पड़ोसियों द्वारा बहला हुसला कर जेवरों सहित अगवा कर उसे बरेली रेलवे जंक्शन पर छोड़ दिया गया। मामले की शिकायत पुलिस से की गई है। परिजनों का कहना है कि 5 दिसंबर को पड़ोस में किराये पर रहने वाले एक परिवार के सदस्यों ने उसकी 14 साल की नाबालिक पुत्री से कहा अपनी मम्मी का सोने का हार और कान की झुमकी, 2 सोने की अंगूठी, सोने की एक कान की बाली, नाक की लॉग हमें दे दो तुम्हारी मम्मी से पूछ लिया है। पुत्री से बोले हमारे साथ तू बरेली शायी में चल जिसके बाद पुत्री को ले गये। उसकी पत्नी कम्पनी से काम करके शाम घर वापस आयी तो उसने देखा कि पुत्री घर पर मौजूद नहीं थी। पता लगा कि उसको पड़ोसी संपत्ति बरेली ले गये। जब उन्हें फोन किया तो उन्होंने कहा हमारे पास तुम्हारी लडकी नहीं है। (शेष पृष्ठ सात पर)

'अरविंद' को भाजपा का 'टिकट' देने की मांग ने पकड़ा 'जोर'

-अर्श-
 रुद्रपुर। जैसे-जैसे 2024 के आम चुनाव नजदीक आते जा रहे हैं वैसे-वैसे तराई के कदावर भाजपा नेता एवं उत्तराखंड के पूर्व शिक्षा, पंचायत एवं खेल मंत्री अरविंद पांडे को नैनीताल उधम सिंह नगर लोकसभा सीट से भारतीय जनता पार्टी का प्रत्याशी बनाए जाने की मांग जोर पकड़ती जा रही है। गौरतलब है कि अरविंद पांडे को नैनीताल उधम सिंह नगर संसदीय सीट से भाजपा का टिकट दिए जाने की मांग किसी क्षेत्र विशेष अथवा समाज विशेष से ही नहीं उठ रही है, बल्कि सर्व समाज अरविंद पांडे को क्षेत्र के संसद के रूप में देखना चाहता है। कदाचित यही कारण है कि

सर्व समाज के चहेते नेता के रूप में उभर रहे हैं अरविंद पांडे, चौतरफा उठने लगी भाजपा का टिकट देने की मांग

सर्व समाज के लोग अपने-अपने तरीके से अरविंद पांडे को नैनीताल उधम सिंह नगर संसदीय क्षेत्र से भारतीय जनता पार्टी का टिकट दिए जाने की मांग भाजपा के केंद्रीय नेतृत्व से कर रहे हैं। विगत दिनों काशीपुर प्रधान संघ के अध्यक्ष संजय चौधरी के नेतृत्व में तकरीबन 10 ग्राम प्रधान काशीपुर ब्लॉक कार्यालय में उपस्थित हुए और उन्होंने बाकायदा मोडिया के सामने देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं गृहमंत्री अमित शाह से अरविंद पांडे को तराई का प्रतिनिधित्व करने का अवसर दिए जाने की मांग की। इस मौके पर एकत्रित हुए सभी प्रधानों ने अरविंद पांडे



द्वारा उत्तराखंड के शिक्षा, पंचायत एवं खेल मंत्री रहते हुए कराए गए विकास कार्यों को अभूतपूर्व बताया और कहा कि उनके द्वारा कराए गए विकास कार्य उन्हें अन्य सभी टिकट दावेदारों में सबसे आगे ला खड़ा करते हैं। बताना होगा कि सूबे के खेल मंत्री के रूप में अरविंद पांडे ने उत्तराखंड की खेल नीति में कई क्रांतिकारी परिवर्तन किए। इस क्रम में उन्होंने क्रिकेट एसोसिएशन आफ उत्तराखंड को बीसी सीआई से मान्यता दिलाकर, पिछले कई सालों से उपेक्षा का दश झेल रहे प्रतिभावान खिलाड़ियों को एक बड़ा प्ले टफार्म उपलब्ध कराया। काबिले जिक्र है कि पहले उत्तराखंड में कई क्रिकेट संघ थे और इन्हें विभिन्न राजनेताओं का संरक्षण प्राप्त था। कई धड़े में बंटे होने के कारण किसी भी क्रिकेट संघ को बीसीसीआई द्वारा मान्यता नहीं दी जा रही थी। इसके अलावा राज्य की नई खेल नीति, जिसके तहत उत्तराखंड में खेल महाकुंभ आयोजित कर राज्य की भारतीय प्रतिभाओं को प्रोत्साहित कर समुचित प्ले टफार्म उपलब्ध कराया जा रहा है, भी अरविंद पांडे की ही देन है। खेले मंत्री रहते हुए पांडे ने खिलाड़ियों की आर्थिक जरूरत को भी समझा और राज्य के मान्यता प्राप्त खेल संघों से संबद्ध खिलाड़ियों के मेडल जीतने पर उन्हें सरकारी सेवा में लेने और 2000 ग्रेड के अंतर्गत वेतन देने की व्यवस्था की। बताना होगा कि राज्य की नई खेल नीति के तहत 40 जीओ बनाने की संकल्पना की गई, जिसमें से 13 जीओ अब तक बन भी

चुके हैं। पांडे के प्रयासों से ही ओलंपिक पदक विजेता मनोज सरकार को 50 लाख की सरकारी सहायता प्राप्त हुई और रुद्रपुर स्टेडियम का नामकरण मनोज सरकार के नाम पर किया जा सका। इसके अलावा गूलरभोज स्थित बोर जलाशय को देश विदेश में पहचान दिलाने में भी पांडे का विशेष योगदान है। उन्हीं के प्रयासों की चल्ते आजकल जलाशय में वीकेंड पर अच्छी खासी रौनक रहने लगी है और वहां 15 से 20000 की संख्या में पर्यटक पहुंचने लगे हैं तथा जलाशय ने प्रतिदिन पहुंचने वाले पर्यटक संख्या के आधार पर टिहरी झील को भी पीछे छोड़ा दिया है। अब पांडे जिम (शेष पृष्ठ सात पर)

'युवा' चेहरों के ऐलान से 'सीनियर' नेता हैरान!

उत्तराखंड में भी धामी सरकार के मंत्रीमंडल विस्तार को लेकर चर्चाओं का बाजार हुआ गर्म
बीजेपी के नए प्रयोग पर कांग्रेस भी अचंभित, पीएम मोदी के फैसले की हो रही है सराहना
कई दिग्गज नेताओं का टिकट काट सकती है और युवा चेहरों पर दांव खेल सकती है भाजपा

देहरादून(उद ब्यूरो)। तीन राज्यों के विधानसभा के नतीजे आने के बाद नये मुख्यमंत्रियों और उपमुख्यमंत्रियों के नामों की घोषणा होने के बाद हर कोई अचंभित है। बीजेपी को इस चौंकाने



वाले फैसले के बाद उत्तराखंड में भी चर्चाओं के बाजार गर्म है। माना जा रहा है कि बीजेपी उत्तराखंड में मंत्रिमंडल विस्तार को लेकर चौंकाने वाले फैसले ले सकती है। हालांकि नये चेहरों की ताजपोशी के बाद सीनियर नेता अब

दबी जुबान से पीएम मोदी की तारीफ भी कर रहे हैं। तीन राज्यों में सियासी वर्चस्व वाले नेताओं को दरकिनार करने के प्रयोग को आगामी लोकसभा चुनाव में टिकट वितरण से जोड़कर भी देखा जा रहा है। इतना ही नहीं आगामी लोकसभा के चुनाव में भी कई दिग्गज नेताओं की अपेक्षा अब पार्टी के युवा चेहरों को मौका दिया जा सकता है। मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़ और राजस्थान में भाजपा की सरकार आने के बाद जिस तरीके से भाजपा ने चौंकाने वाले फैसले लेते हुए नए चेहरों पर मुख्यमंत्री का दांव खेला है, उसके बाद माना जा रहा है कि अब प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी नई रणनीति के साथ आगे बढ़ने का मन बन चुके हैं। जिसमें पार्टी के युवा नेताओं और

निर्णय से शिवराज सिंह चौहान, वसुंधरा राजे और रमन सिंह को झटका तो लगा ही है लेकिन कई राज्यों को भी एक संदेश भाजपा की निर्णय से चले गया है कि अब पार्टी के लिए सीनियरिटी नहीं बल्कि युवा चेहरा और संगठन के लिए समर्पित कार्यकर्ता मायने रखता है। भाजपा आलाकमान के इस फैसले के बाद उत्तराखंड के दिग्गज नेताओं की धड़कनें भी अब बढ़ी हुई हैं। माना जा रहा है कि जब भी अब धामी मंत्रिमंडल का विस्तार होगा तो मंत्रिमंडल में अपनी सीट सुरक्षित मान रहे कुछ बड़े नेताओं को भी पार्टी झटका दे सकती है। वहीं मंत्रिमंडल विस्तार में ऐसे चेहरों को जगह मिल सकती है जो मंत्री बनने का ख्वाब तक नहीं देख रहे हैं। वहीं चर्चाएं पार्टी के भीतर इस बात की भी हैं कि लोकसभा उम्मीदवारों के जब नाम आएंगे तो पार्टी कई दिग्गज नेताओं का टिकट काट सकती है और युवा चेहरों पर दांव खेल सकती है। पीएम मोदी के आने के बाद दिख रहे थे। भाजपा के इस

बढ़ाने और आखिरी पंक्ति में बैठे कार्यकर्ताओं को आगे बढ़ने का लिया गया है उसका उत्तराखंड बीजेपी में संगठन से जुड़े नेता हो विधायक हो या फिर मंत्री हो खुलकर सराहना कर रहे हैं। इससे कार्यकर्ताओं का मनोबल बढ़ने की बात की जा रही है। वहीं भाजपा के नए प्रयोग पर पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत का भी बयान सामने आया है। हरीश रावत का कहना है कि पूरी भाजपा प्रधानमंत्री को ये साबित करने की कोशिश कर रही है कि प्रधानमंत्री ही सब कुछ है और जिस तरीके से शिवराज सिंह चौहान, वसुंधरा राजे और रमन सिंह को मुख्यमंत्री नहीं बनाया गया है उससे भाजपा ने संदेश तो दे दिया है कि कई बड़े नेताओं को पार्टी उत्तराखंड में भी घर बिठाकर दूसरों को मौका दे सकती है। इसके साथ ही जिस तरीके से आडवाणी, मुरली मनोहर जोशी को पार्टी ने घर बिठाने का काम किया और इस तरीके से नितिन गडकरी, राजनाथ सिंह को भी उसी पंक्ति में भाजपा खड़ा कर सकती है।

धामी सरकार में 11 दायित्वधारियों के नामों की तीसरी सूची की जारी

देहरादून(उद संवाददाता)। धामी सरकार ने बृहस्पतिवार रात दायित्वधारियों की तीसरी सूची जारी कर दी। धामी सरकार ने 11 और भाजपा नेताओं को दायित्वों की सौगात दे दी है। इससे पहले जारी हुई दो सूचियों में कई वरिष्ठ नेताओं को दायित्व दिए जा चुके हैं। बृहस्पतिवार रात जारी सूची के मुताबिक



चंडी प्रसाद भट्ट को सीमान्त क्षेत्र अनुश्रवण परिषद का उपाध्यक्ष बनाया गया है। वहीं, विनोद उनियाल को राज्य स्तरीय महिला उद्यमिता परिषद का उपाध्यक्ष, श्यामवीर सैनी को प्रदेश स्तरीय गन्ना विकास सलाहकार समिति का उपाध्यक्ष, राजकुमार को उत्तराखंड बागवानी विकास परिषद का उपाध्यक्ष, दीपक मेहरा को उत्तराखंड वन एवं पर्यावरण सलाहकार समिति का उपाध्यक्ष, विनय रोहिला को उत्तराखंड राज्य आपदा प्रबंधन सलाहकार समिति का उपाध्यक्ष, उत्तम दत्ता को उत्तराखंड मत्स्य पालक विकास अभिकरण का उपाध्यक्ष, दिनेश आर्य को उत्तराखंड राज्य स्तरीय पेयजल अनुश्रवण परिषद का उपाध्यक्ष बनाया है। वहीं गणेश भंडारी को राज्य स्तरीय लघु सिंचाई सलाहकार समिति का उपाध्यक्ष, देवेन्द्र भसीन को उत्तराखंड राज्य उच्च शिक्षा उन्नयन समिति का उपाध्यक्ष और विश्वास डाबर को अवस्थापना अनुश्रवण परिषद का उपाध्यक्ष बनाया गया है। इन नेताओं में कई भाजपा के जिलाध्यक्ष भी हैं।

नेस्ले इंडिया में आपदा से बचाव का दिया प्रशिक्षण

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। शुक्रवार को सिडकुल पंतनगर स्थित नेस्ले इंडिया लिमिटेड में जिला प्रशासन ऊधम सिंह नगर के निर्देशनुसार एनडीआरएफ के सहयोग से जिला आपदा अधिकारी जनपद ऊधम सिंह नगर उमा शंकर नेगी की उपस्थिति में आपदा प्रबंधन एवं आपदा से बचाव हेतु एक प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया गया, जिसमें नेस्ले इंडिया लिमिटेड, पन्तनगर से लगभग 100 कर्मचारियों व अधिकारियों द्वारा प्रतिभाग किया गया। उक्त प्रशिक्षण कार्यक्रम अति प्रशंसनीय रहा जिसमें जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी श्री उमा शंकर नेगी के साथ एनडीआरएफ गदरपुर



के ब्रांच निरीक्षक संजय कुमार और उनकी टीम के सदस्य तथा नेस्ले इंडिया लिमिटेड के विशाल गर्ग, मैनेजर कॉर्पोरेट अफेयर्स, कृष्ण कुमार खंडेलवाल, इंजीनियरिंग हैड, तनु कुमारी, सुरक्षा अधिकारी की देखरेख में ये कार्यक्रम संपन्न हुआ, जिसमें आपदा प्रबंधन एवं जीवन सुरक्षा प्रणाली पर आधारित

प्रशिक्षण प्रदान किया गया, साथ ही जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी श्री नेगी जी द्वारा किसी भी आपदा के पूर्व व दौरान जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरण एवं आपातकालीन परिचालन केन्द्र की कार्यप्रणाली एवं आपदा के दौरान त्वरित कार्यवाही हेतु महत्वपूर्ण आपातकालीन दूरभाष नम्बरों तथा टोल फ्री नम्बर 1077 के विषय में जानकारी प्रदान करते हुये आपदा से निपटने हेतु कुशल मार्गदर्शन किया गया। सिडकुल पंतनगर स्थित नेस्ले इंडिया लिमिटेड से श्री दिनेश शर्मा, फैक्ट्री मैनेजर द्वारा एनडीआरएफ और जिला आपदा टीम का अभिवादन करते हुए आभार व्यक्त किया।

मोहित कोली व अनिल कोली गैंगस्टर में निरूद्ध

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। विभिन्न अपराधिक मामलों में संलिप्त दो अपराधिक तत्वों मोहित कोली तथा अनिल कोली को पुलिस ने गैंगस्टर में निरूद्ध कर दिया है। कोतवाल विक्रम राठौड़ ने बताया कि अनुमोदित गैंग चार्ट में शामिल मोहित कोली उर्फ टिल्लू पुत्र ओमप्रकाश निवासी इमली मोहल्ला रम्पुरा तथा अनिल कोली उर्फ खसूटर पुत्र राम प्रसाद कोली निवासी वार्ड नंबर 23 रम्पुरा का एक संगठित गिरोह है। जिसका लीडर मोहित कोली व सदस्य अनिल कोली है। जो आम जनता की खून पसीने से एकत्रित की गयी कमाई को चोरी कर लेते हैं। यह गिरोह जनता की गाढी कमाई में अपना हाथ साफ अनुचित ढंग से धन लाभ अर्जित करते है। इस गिरोह का आम जनमानस, व्यापारी वर्ग एवं विद्यार्थी वर्ग में इतना डर एवं भय व्याप्त है कि कोई भी व्यक्ति इन से स्वयं एवं अपनी सम्पत्ति को असुरक्षित महसूस करता है तथा इनके विरुद्ध रिपोर्ट लिखाने एवं गवाही देने की हिम्मत नहीं कर पाता है। इस गिरोह का समाज में स्वच्छंद घूमना जनहित एवं न्यायाहित में उचित नहीं है। इस गैंग के विरुद्ध अभियोग पंजीकृत किया जाना आवश्यक हो गया है।



संदिग्ध परिस्थितियों में मां बेटी लापता

काशीपुर(उद संवाददाता)। मासूम बच्ची के साथ एक विवाहिता बेहद संदिग्ध परिस्थितियों में लापता हो गई है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मामले की गुमशुदगी दर्ज कर गायब मां बेटी का पता लगाना शुरू कर दिया। जानकारी के मुताबिक प्रतापपुर काशीपुर निवासी मुकेश सिंह पुत्र करन सिंह की 20 वर्षीय पत्नी पूजा बीते दिवस अपनी पुत्री अनन्या को लेकर अचानक घर से लापता हो गई। तमाम संभावित स्थानों पर तलाश के बाद भी जब विवाहिता का कोई पता नहीं चला तो मामले की तहरीर कोतवाली पुलिस को दी गई। पुलिस ने मामले की गुणसूत्र की दर्ज कर मां बेटी का पता लगाना शुरू कर दिया।



भीमताल ब्लॉक में दो महिलाओं को मौत के घाट उतारने वाले नरभक्षी की तलाश में जुटी वन विभाग की टीम

नैनीताल(उद संवाददाता)। विधायक राम सिंह कैड़ा ने भीमताल ब्लॉक में दो महिलाओं को मौत के घाट उतारने वाले नरभक्षी के अब तक पकड़े नहीं जाने पर वन विभाग की कार्यप्रणाली पर सवाल खड़े किए हैं। कहा कि मामले में वन विभाग की कार्रवाई शून्य प्रतीत हो रही है। विधायक ने बृहस्पतिवार को भीमताल में प्रेस वार्ता कर नैनीताल डीएफओ से बाघ को पकड़कर ग्रामीणों को वन्यजीव के आतंक से निजात दिलाने को कहा। कैड़ा ने आरोप लगाते हुए कहा कि डीएफओ की ओर से बाघ को लेकर बार-बार बयान बदले जा रहे हैं। कैड़ा ने कहा कि बाघ के खौफ से मलुवाताल और पिनरों के ग्रामीण घरों से बाहर निकलने में डरने लगे हैं। महिलाएं अपने मवेशियों के लिए चारा तक नहीं ला पा रही हैं। विधायक ने कहा कि घटना के आठ दिन बाद भी बाघ विशेषज्ञ, वन विभाग की टीम खाली हाथ है। इस दौरान जिला

ढेला रेंज में बाघ को ट्रैक्यूलाइज करने की मिली अनुमति

नैनीताल। पटरानी में महिला पर हमला करने वाले बाघ को कॉर्बेट के वनकर्मियों ने चिह्नित कर लिया है। इसके बाद चीफ वाइल्ड लाइफ वार्डन ने बाघ को ट्रैक्यूलाइज करने के आदेश जारी कर दिए हैं। छह दिसंबर को ढेला के जंगल में पटरानी निवासी अनीता देवी को बाघ ने मौत के घाट उतार दिया था। वन्यजीवों के बढ़ते हमलों से ग्रामीण आंदोलनरत हैं। ग्रामीण मृतक के परिजनों को 25 लाख रुपये मुआवजा और सुरक्षा देने की मांग कर रहे हैं। कॉर्बेट के उपनिदेशक दिगांथ नायक ने बताया कि उक्त बाघ को चिह्नित कर लिया है। चीफ पंचायत सदस्य अनिल चनौतिया, पंकज जोशी, कमल जोशी आदि रहे। भीमताल ब्लॉक के मलुवाताल और पिनरों गांव में नरभक्षी के आतंक से ग्रामीणों में भय का माहौल है। वन विभाग की ओर बाघ विशेषज्ञ, 75 से



वाइल्ड लाइफ वार्डन ने बाघ को ट्रैक्यूलाइज कर पकड़ने के आदेश दिए हैं। अधिक वन कर्मी, पिंजरे, ट्रैप कैमरे और एसडीआरएफ की टीम नरभक्षी की मूवमेंट पर नजर बनाए हुए है। ग्रामीणों ने अधिकारियों से बाघ के आतंक से निजात दिलाने की मांग की है। वन क्षेत्राधिकारी, नितिन पंत ने बताया कि हमारी टीम नजर बनाए हुए हैं। ट्रैप कैमरे में अभी कुछ नजर नहीं आया है। क्षेत्र में बाघ और तेंदुए का मूवमेंट है। घटनास्थल से सैपल लिए गए हैं। सैपल की जांच होने के बाद ही हमलावर वन्यजीव के बाबत स्थिति स्पष्ट हो पाएगी।

कैंची धाम के लिए 12.14 करोड़ में बनेगा बाईपास मार्ग

नैनीताल। कैंची धाम में यातायात व्यवस्था बेहतर बनाने के लिए बाईपास निर्माण के लिए 12.14 करोड़ की धनराशि स्वीकृत हो गई है। स्वीकृत धनराशि से सेनिटोरियम से सिरौड़ी मार्ग की ओर 8 किलोमीटर तक चौड़ीकरण, डामरीकरण और सुधारीकरण का कार्य किया जाएगा। बाईपास निर्माण के बाद धाम में आने वाले श्रद्धालुओं को जाम की समस्या से नहीं जूझना पड़ेगा। कैंची स्थित बाबा नीब करौरी के धाम में पहुंचने वाले श्रद्धालुओं की संख्या में लगातार इजाफा हो रहा है। भवाली मार्ग पर वाहनों की आवाजाही बढ़ने से श्रद्धालु, यात्रियों और स्थानीय लोगों को जाम से परेशान होना पड़ता है। वर्तमान में सेनिटोरियम से सिरौड़ी होते हुए कैंची धाम बाईपास के लिए शासन से 12.14 करोड़ रुपये मंजूर हो गए हैं। धनराशि से कैंची धाम के लिए बाईपास का निर्माण किया जाएगा। निवर्तमान पालिकाध्यक्ष संजय वर्मा ने बताया कि कैंची धाम के लिए सेनिटोरियम से बाईपास बनने से जाम से राहत मिलेगी। बाईपास निर्माण से आवागमन सुगम होगा।

19 दिसंबर को होगी मुख्य आरोपी की जमानत याचिका पर सुनवाई

नैनीताल। नैनीताल हाईकोर्ट ने बहुचर्चित अंकिता भंडारी हत्याकांड के मुख्य आरोपी पुलकित आर्या की जमानत याचिका की अगली सुनवाई के लिए 19 दिसंबर की तिथि नियत की है। न्यायमूर्ति रवींद्र मैठाणी की एकलपट्ट के समक्ष मामले की सुनवाई हुई। पौड़ी जिले के डोभ श्रीकोट की अंकिता भंडारी वनत्रा रिजॉर्ट ऋषिकेश में नौकरी करती थी। रिजॉर्ट स्वामी पुलकित आर्य, सौरभ भास्कर और अंकित पर उसकी हत्या का आरोप है। इन पर चोला बैराज में अंकिता को धक्का देकर मार डालने का आरोप है। पुलिस ने तीनों को गिरफ्तार कर लिया था। तबसे सभी आरोपी जेल में हैं।

रेश ड्रुव्ड कालोनी
30 से 60 तक चौड़ी सड़कें,
बड़े-बड़े पार्क, गेट बंद कालोनी
90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा,
सीवरेज, स्ट्रीट लाइट

डायनामिक गार्डन सिटी तोमर कंस्ट्रक्शन

श्री राधा स्वामी सत्संग घर गेट नं. 7 के सामने किच्छा रोड, रूद्रपुर
मोबा. 9557222289, 7088169159

- 100 से 400 गज तक के प्लॉट
- 100, 160, 200 गज विला
- खरीदने व बेचने हेतु सम्पर्क करें।

100 से अधिक परिवार रह रहे हैं

दायित्व मिलने पर उत्तम का जोरदार स्वागत

मत्स्य पालक विकास अभिकरण का उपाध्यक्ष बनाये जाने पर जताया आभार



रूद्रपुर (उद संवाददाता)। वरिष्ठ भाजपा नेता उत्तम दत्ता को दर्जा मंत्री का दायित्व मिलने पर आज उनके निवास पर तमाम लोगों ने उनका स्वागत करते हुए बधाई दी। बता दें वरिष्ठ नेता उत्तम दत्ता को मत्स्य विभाग में दायित्व सौंपा गया है। दत्ता को नई जिम्मेवारी मिलने से कार्यकर्ताओं में खुशी की लहर दौड़ गयी। विधायक शिव अरोरा समेत तमाम लोगों ने उत्तम दत्ता के निवास पर पहुंचकर उनका फूल मालाओं से स्वागत करते हुए स्वागत किया। इस दौरान शिव अरोरा ने कहा कि उत्तम दत्ता भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता हैं जिन्होंने अपना पूरा जीवन भारतीय जनता पार्टी के लिए समर्पित किया है और भारतीय जनता पार्टी को मजबूत बनाने के लिए सदैव काम किया है। उन्होंने कहा कि उत्तम दत्ता को दर्जा मंत्री का जो दायित्व दिया गया है उससे पूरे क्षेत्र की जनता और भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं में खुशी की लहर है। इस दौरान उत्तम दत्ता ने कहा कि मुख्यमंत्री और शीर्ष नेतृत्व ने उन पर जो विश्वास किया है उस पर खरा उतरेंगे और उनको जो विभाग दिया गया है उस विभाग में विकास लगातार चलता रहे इसके लिए प्रयत्नशील रहेंगे। इस अवसर पर रामपाल सिंह समेत तमाम भाजपाई मौजूद थे।

In the Court Of XVIII Civil Judge
Class-I, District Court Bhopal
Presiding Officer : लोकेश तानन
(अर्बि) 3 मिनट 20 वरिष्ठ प्रशिक्षण प्रतिष्ठान 10000
16 नवंबर 2023 को (COMM/S/93006/11/2023)

मेसर्स भोपाल ग्लोबल एंड कंसेलिंग प्रा. लि.
द्वारा अत्यधिक अत्यंत हल्केका... वापसी
Vs
मेसर्स डेवकान हेल्थकेयर लि. द्वारा मिटे
पुनर्प्राप्त मुद्रा..... प्रतिवादी
Process D-2023
पेशी दिनांक 06.02.2024

प्रतिष्ठा-
(1) मेसर्स डेवकान हेल्थकेयर लि. द्वारा मिटे
पुनर्प्राप्त मुद्रा पता-247 डिग्री रात पुनर्प्राप्त
द्वारा मिटे कालोनी हेवराबाद तेलंगाणा, (2) मिटे
पुनर्प्राप्त मुद्रा एम डी एन सी ई ओ पता-247
डिग्री रात पुनर्प्राप्त द्वारा मिटे कालोनी हेवराबाद
500082 तेलंगाणा।
यह कि प्राचीन मेसर्स भोपाल ग्लोबल एंड कंसेलिंग प्रा. लि.
द्वारा अत्यधिक अत्यंत हल्केका... वापसी के प्रकाशन के
30 दिनों के भीतर वापस का उत्तर देने के लिए
उपरोक्त/वापसी होने के लिये समान विषय प्रकाश
है, आप न्यायालय में स्वयं या किसी ऐसे पक्षी
(अभिवादा) द्वारा उपरोक्त को लम्बे है, किन्तु
सम्बन्ध अत्यंत हल्के गये हो और जो इस बात में
संशयित सभी वास्तविकताओं का उत्तर दें सके।
आपको यह निर्देश भी दिया जाता है कि उस दिन
अपनी प्रतिष्ठा का विधिकरण समान करने और
उस दिन ऐसे सब दस्तावेज जो आपसे कब्जे वा
शक्ति में है वेर करने किन पर अपना प्रतिष्ठा वा
मुखबरी का वापस का प्रतिष्ठा अस्थापित हो, और
यदि आप अन्य किसी दस्तावेज पर वापस आपसे
कब्जे वा शक्ति में हो अपनी प्रतिष्ठा वा मुखबरी
(अभिवादा) द्वारा उपरोक्त के समर्थन में साक्ष्य की बात में
गिरेर करते है तो ऐसी सभी दस्तावेज की विधिकरण
कथन के साथ उपलब्ध की जाने वाली सूची में
प्रतिष्ठा करें।
आपको सूचित किया जाता है कि यदि आप उत्तर
कराई गई अवधि में इस न्यायालय में उपस्थित नहीं
होने तो वापस की एक पक्षी मुद्रा में उनका
निष्ठा आपकी अनुपस्थिति में किया जावेगा।
साथ ही यह भी सूचित किया जाता है कि यदि आप
निराकरण न्यायालय के माध्यम से कब्जे के मुद्रा
तो पीठनीय उचितकारी की अवगत करवाये।
यह आज तारीख 02.12.2023 को मेरे हस्ताक्षर
की और न्यायालय की मुद्रा लगा कर दिया गया है।
I. यदि किसी कारणवश उक्त तिथि को न्यायालय
अवगत पर रहेगा तो आगामी कार्यदिना पर यह
प्रकल्प मुद्रा में दिया जावेगा।
(लोकेश तानन)
अध्यायक न्यायाधीश
वरिष्ठ न्यायाधीश (म.प.)

वाहन चोरों ने उड़ाई तीन मोटर साइकिलें

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। अज्ञात वाहन चोरों ने अलग अलग स्थानों से तीन मोटर साइकिलें चोरी कर लीं। सभी घटनाओं की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में नाजिम खान पुत्र नासिर खान निवासी वार्ड 6 भूत बंगला ने कहा है कि 12 दिसम्बर को सायं वह अपनी मोटर साइकिल संख्या यूके 06 एए 8135 पर सवार होकर गांधी पार्क मेला देखने आया था। उसने अपनी मोटर साइकिल गांधी पार्क के अंदर पार्किंग में लॉक लगाकर खड़ी कर दी। थोड़ी देर बाद मेला देखकर वापस आया तो उसकी मोटर साइकिल मौजूदा स्थान पर नहीं थी जो कि अज्ञात व्यक्ति द्वारा चोरी कर ली गयी। वहीं रोहित पुत्र मनोहर लाल निवासी विवेक नगर ट्रांजिट कैम्प का कहना है कि 6 दिसम्बर को रात्रि 10 बजे में वह अपनी मोटरसाइकिल संख्या यूके 06 बीबी 7983 से शिवनगर स्थित पकौड़ी चौराहा पर किसी कार्य से गया हुआ था। उसने अपनी मोटर साइकिल सड़क के किनारे लॉक लगाकर खड़ी कर दी थी। जब वह वापस लौटा तो उसकी मोटरसाइकिल मौजूदा स्थान पर नहीं थी। जोकि अज्ञात द्वारा चोरी कर ली गई है। इधर अमित चौहान पुत्र राम गोविन्द निवासी टीडीसी. कालोनी हल्दी, पंतनगर ने दर्ज रपट में कहा है कि 10 दिसम्बर को सायं 6 बजे अपनी मोटर साइकिल संख्या यूके 06 बीए 0231 से मोदी मैदान के समीप स्थित सब्जी मण्डी से सब्जी खरीदने के लिये गया था। अपनी मोटर साइकिल को बाजार में खड़ा कर लॉक लगा दिया। वापस आकर देखा उसकी मोटर साइकिल मौजूदा स्थान पर नहीं थी। जोकि अज्ञात द्वारा चोरी कर ली गयी है। पुलिस ने तीनों मामलों की रपट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

कच्ची शराब बेचता एक गिरफ्तार

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। गत सायं ट्रांजिट थाना पुलिस ने गश्त के दौरान एक व्यक्ति को कच्ची शराब बेचते गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार पुलिसकर्मी गश्त करते ग्राम फुलसुंगी पहुंचे तो मुखबिर की सूचना पर एक निजी स्कूल के पास कालोनी में गये। जहां एक व्यक्ति रोड़ किनारे कच्ची शराब बेचता दिखाई दिया। पुलिस को देखकर जब उसने भागने की कोशिश की तो पुलिस कर्मियों ने पीछा कर उसे पकड़ लिया। पृष्ठताछ करने पर उसने अपना नाम पता बलजीत सिंह पुत्र दर्शन सिंह निवासी फुलसुंगा बताया। तलाशी लेने पर उसके पास से थैले में रखे कुल 58 पाऊंच कच्ची शराब के बरामद हुए। पुलिस ने शराब कब्जे में लेकर बलजीत को विरूद्ध मुकदमा दर्ज कर लिया।

अनियंत्रित कार डिवाइडर से टकराई, युवक की मौत

रामनगर। ठाकुरद्वारा जा रही कार टांडा मल्लू चौराहे पर बेकाबू होकर डिवाइडर से टकरा गई। हादसे में एक युवक की मौत हो गई, जबकि होमगार्ड समेत तीन लोग घायल हो गए। बुधवार को ठाकुरद्वारा से कार सवार चार लोग रामनगर आए थे। वे बृहस्पतिवार तड़के दो बजे लौट रहे थे। टांडा मल्लू चौराहे पर उनकी कार डिवाइडर से टकरा गई। हादसे में कार चालक अब्दुल रहमान (28) उर्फ भूरा पुत्र रहमत अली निवासी ठाकुरद्वारा की मौके पर ही मौत हो गई। अगली सीट पर बैठे शाहरुख अली पुत्र मो. अली निवासी ठाकुरद्वारा, होमगार्ड उस्मान अली पुत्र नन्हे शाह निवासी ठाकुरद्वारा और लोकेश पुत्र देवेंद्र निवासी रायपुर जसपुर घायल हो गए। शाहरुख को गंभीर हालत में हल्द्वानी भेजा गया था, जहां से परिजन उसे काशीपुर ले गए। घायल होमगार्ड को रामनगर अस्पताल में भर्ती कराया गया। कोतवाल अरुण कुमार सैनी ने बताया कि होमगार्ड को छोड़कर तीनों युवक ठाकुरद्वारा में मोटर मैकेनिक का काम करते हैं। कार के अंदर तीन लोग फंसे थे। फायर ब्रिगेड कर्मियों ने कटर से कार के दरवाजों को काटा, तब जाकर तीनों



घायलों को बाहर निकाला जा सका। भी एसटीएच में शाहरुख को इलाज नहीं बताते हैं कि हादसे के बाद लोकेश बिना बताए चला गया। हालांकि, पुलिस ने जब उसकी खोजबीन की तो पता चला कि वह जसपुर के अस्पताल में अपना इलाज करा रहा है। होमगार्ड उस्मान को रामनगर के सरकारी अस्पताल ले जाया गया। प्राथमिक इलाज के बाद वह भी छुट्टी लेकर चला गया। शाहरुख को हायर सेंटर रेफर किया गया है। शाहरुख को बृहस्पतिवार सुबह सुशीला तिवारी अस्पताल लाया गया था। शाहरुख के कजिन पूर्व फौजी मोहम्मद फुरकान का आरोप है कि एक घंटा इंतजार के बाद

तीन दिवसीय प्रशिक्षण कार्यशाला का आयोजन

पिथौरागढ़ (उद संवाददाता)।डा. आरएस टोलिया उतराखण्ड प्रशासन अकादमी नैनीताल द्वारा विकास भवन सभागार में तीन दिवसीय प्रशिक्षण कार्यशाला का आयोजन किया जा रहा है। प्रथम दिवस गुरुवार को आपदा प्रबंधन संवेदीकरण प्रशिक्षण कार्यशाला आयोजित हुई। जिसका शुभारम्भ जिलाधिकारी रीना जोशी द्वारा किया गया। उन्होंने कार्यशाला को सम्बोधित करते हुए कहा कि भूकम्प की दृष्टि से जनपद पिथौरागढ़ जोन पॉच में आता है। साथ ही जनपद वर्षाकाल में आपदा की दृष्टि से भी अति संवेदनशील है,

सिटीजन चार्टर, ई आफिस, ई गर्वनेंस आदि का प्रशिक्षण कार्यशाला का आयोजन होगा। इन प्रशिक्षण को भी अधिकारी प्रतिभाग कर अपनी जानकारी को बढ़ायें।अपर जिलाधिकारी डा. शिव कुमार बरनवाल ने कहा कि पिथौरागढ़ जनपद आपदा की दृष्टि से बेहद संवेदनशील है। इसलिए अधि कारी आपदा न्यूनीकरण व आपदा पूर्व व बाद में किये जाने वाले कार्य अति महत्वपूर्ण है, इसलिए पूर्ण जानकारी आवश्यक है।कंसलटेंट एटीआई रागनी तिवारी, प्रशिक्षक वासु पाण्डे, पूनम खच्छी ने आपदा प्रबंधन की पूर्ण

जानकारी देते हुए कहा कि अकादमी द्वारा राज्य के दूरस्थ जनपदों में प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। जिसका ध्येय दूरस्थ स्थानों में कार्यरत अधिकतम अधिकारियों को प्रशिक्षण देने के साथ ही जनपद स्तरीय विशिष्ट प्रशिक्षण आवश्यकताओं की पहचान कर आगामी प्रशिक्षणों को कार्ययोजना भी बनाना है। इस तीन दिनी प्रशिक्षण कार्यशाला में आपदा प्रबंधन जैसे आपदा पूर्व, आपदा के दौरान, आपदा के बाद क्या व कैसे कार्य किया जाय ताकि आपदाओं के प्रभाव को कम से कम किया जा सके। इसके साथ ही

इसलिए संवेदनशील होकर कार्य करना होगा। ऐसे प्रशिक्षणों से हम अपनी स्किल को और बेहतर व अपडेट कर सकते हैं। उन्होने कहा कि शुक्रवार व शनिवार को शिक्षा का अधि कार,बेटी बचाओं - बेटी पढाओ, सूचना का अधिकार,

जगदीश कलर लैब
टंडन फोटो स्टूडियो

पासपोर्ट फोटो तुरन्त प्राप्त करें | जन्मदर्त सुविधा भी उपलब्ध है।

मोबाइल, चिप, डिजिटल कॅमरा, पेन ड्राइव, सीडी आदि डिजिटल कार्य तुरन्त बनवाये। काशीपुर बाईपास रोड, गुरुनानक कन्दा इण्टर कालेज के सामने गली में, रूद्रपुर
E-mail: jagdishcolourlab@gmail.com
Web: jagdishcolourlab.com 05944-246817

किराये हेतु
रूद्रपुर में भगत सिंह चौक पर एक तीन मंजिला मकान (बेसमेंट सहित) किराये हेतु उपलब्ध है।
-सम्पर्क करें-
मो. 9012700007

जाने से पहले किसी को दे दो जीवनदान
अमर रहना है तो कर दो नेत्रदान..
जनहित में जारी

हिन्दी साक्ष्य दैनिक
उत्तरांचल दर्पण

Follows us
UttaranchalDarpan.in

Follows us
darpannews.net

Follows us
DARPAN NEWS

Watch us
DARPAN NEWS

नशे के इंजेक्शनो के साथ युवक गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। बनभूलपुरा थाना पुलिस ने गश्त के दौरान एक युवक को नशे के इंजेक्शनो के साथ गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार नीरज भाकुनी थानाध्यक्ष बनभूलपुरा के नेतृत्व में पुलिस टीम द्वारा बनभूलपुरा क्षेत्र में अवैध मादक पदार्थों की रोकथाम करने हेतु गश्त के दौरान गोला नदी के किनारे जवाहर नगर में संदिग्ध रूप से घूम रहे एक युवक को पकड़ लिया। पूछताछ करने पर उसने अपना नाम पता शकील अहमद पुत्र स्व. हफीज अहमद निवासी वार्ड नंबर 14 टनकपुर रोड जवाहरनगर, बनभूलपुरा बताया। तलाशी लेने पर उसके पास से नशे के कुल 17 इंजेक्शन बरामद हुए। पुलिस ने इंजेक्शन कब्जे में लेकर शकील के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर लिया। पुलिस टीम में उनि. अनिल कुमार, कानि. भूपेन्द्र जेष्ठा व सुनील कुमार शामिल थे।



नानकमत्ता में नौ किसानों के खेतों से मोटर चोरी

नानकमत्ता। प्रतापपुर क्षेत्र में चोर सक्रिय होने से किसानों में दहशत है। खेतों में सिंचाई के लिए लगी मोटर चोरी होने की लगातार कई घटनाएं हो चुकी हैं लेकिन पुलिस इन मामलों की रिपोर्ट दर्ज नहीं कर रही है। किसान आयोग के उपाध्यक्ष सहित नौ किसानों के खेतों से चोर सिंचाई की मोटर चोरी कर ले गए। प्रतापपुर नंबर चार निवासी किसान आयोग के उपाध्यक्ष राजपाल सिंह ने पुलिस को तहरीर सौंपी है। इसमें कहा गया है कि 12 दिसंबर की रात चोर उनकी व प्रतापपुर नंबर आठ निवासी बलजीत सिंह, गुरमेज सिंह, मनजीत सिंह, गुरशरण सिंह, बेअंत सिंह सहित नौ किसानों के खेत व घर के आंगन में लगी खेतों में सिंचाई करने वाली मोटर चोरी कर ले गए। इससे पूर्व भी प्रतापपुर नंबर छह व नौ में त्रिलोक सिंह, रणधीर सिंह सहित कई घरों में चोरी हो चुकी है। चोरी की घटना सीसीटीवी में कैद है। पुलिस को तहरीर सौंपी गई लेकिन कोई कार्रवाई नहीं की।

जल संस्थान कार्यालय परिसर से चुराए गए केबिल सहित चार युवक गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। भोटिया पड़ाव चौकी पुलिस ने जल संस्थान कार्यालय परिसर से केबिल चोरी करने वाले चार युवकों को चोरी के सामान

तिकोनिया द्वारा शिकायत दर्ज कराई कि अज्ञात चोरों द्वारा जल संस्थान कार्यालय परिसर तिकोनिया आफिस से समर सेविल मोटर की लगभग 70 मीटर

टीम ने इन्द्रानगर रेलवे क्रासिंग के पहले वाहन संख्या यूके 04 सीए 4596 में 2 बण्डल चोरी किया गया तार बरामद किया गया। पुलिस ने मौके पर चार युवकों



सहित गिरफ्तार कर लिया। चौकी प्रभारी कुमकुम धानिक ने बताया कि अनिल कुमार कन्नौजिया मुख्य प्रशासनिक अधिकारी उत्तराखण्ड जल संस्थान

केबिल चोरी कर ली गई है। चोरी के खुलासे के लिए गठित की गई पुलिस टीम द्वारा आस-पास के सभी स्थानों में छानबीन की गई। जिसके पश्चात पुलिस

पुलिस टीम में उ0नि0 कुमकुम धानिक चौकी प्रभारी भोटिया पड़ाव, अ उनि राजेन्द्र प्रसाद, हे0का0 ललित कुमार व संजीत राणा शामिल थे।

सुरक्षित यातायात हेतु सभी ठोस कदम उठाये: डीएम

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी उदयरज सिंह की अध्यक्षता में सड़क सुरक्षा समिति की बैठक डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम सभागार में सम्पन्न हुई। जिलाधिकारी ने निर्देशित करते हुए कहा कि जनपद के मार्गों पर यातायात सरल, सुगम व सुरक्षित हो।

वालों के खिलाफ सख्ती से कार्यवाही करने के निर्देश दिये। जिलाधिकारी ने काशीपुर में बन रहे रेलवे ऑवर ब्रिज निर्माण कार्य को शीघ्रता से पूर्ण करने के सख्त निर्देश एनएचएआई के अभियंताओं को दिये। उन्होंने रुद्रपुर में गाबा चौक तथा इन्दिरा चौक पर

स्थित थानों में भी मुहैया कराने के निर्देश स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों को दिये। उन्होंने जनपद में दुर्घटना संभावित एवं ब्लैक स्पॉट्स चिह्नित करने करने के निर्देश सम्बन्धित अधिकारियों को दिये। बैठक में अपर जिलाधिकारी अशोक कुमार जोशी, अधीक्षण



उन्होंने निर्देशित करते हुए कहा कि सुरक्षित यातायात हेतु सभी ठोस कदम उठाये जायें। उन्होंने नशे की हालत में वाहन चलाने वाले, ड्राइविंग करते समय फोन पर वार्ता करने वालों, ओवर लोडिंग, ओवर स्पीडिंग, रेड लाइट जमिंग, भार वाहनों में यात्री वहन करने

प्रस्तावित फूट ऑवर ब्रिज निर्माण हेतु नगर निगम तथा जिला विकास प्राधि कारण के साथ बैठक करने के निर्देश एनएचएआई के अधिकारियों को दिये। उन्होंने ब्लड बैंक तथा ई-रक्तकोष पोर्टल से सम्बन्धित सूचनाएं सभी निजि चिकित्सालयों तथा एनएच के आसपास

अभियन्ता लोनिवि हरीश कुमार, एआरटीओ बीके सिंह, चक्रपाणि मिश्रा, अशीत कुमार झा, जितेन्द्र चन्द, एसीएमओ डॉ. हरेन्द्र मलिक, सहायक नगर आयुक्त दीपक गोस्वामी, अधिशासी अभियंता लोनिवि राजकुमार आदि उपस्थित थे।

राज्यपाल ने 'गुजरात साइंस सिटी' का किया भ्रमण

देहरादून/गुजरात (उद संवाददाता)। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (से नि) ने गुजरात प्रवास के अंतर्गत अहमदाबाद में स्थित "गुजरात साइंस सिटी" का भ्रमण किया। राज्यपाल ने कहा कि वैज्ञानिक जिज्ञासा के केंद्र के रूप में यह स्थान आर्टिफिशियल

इंटेलिजेंस और रोबोटिक्स, शैक्षिक शो, समुद्री गैलरी पर इंटरैक्टिव प्रदर्शनों के साथ-साथ जल संपदा का संरक्षण, वैज्ञानिक अवधारणाओं को जीवन में लाने के लिए व्यापक अनुभव करने के साथ मनोरंजक और आकर्षक वातावरण प्रदान करता है। उन्होंने कहा

की साइंस सिटी वैज्ञानिक प्रवृत्ति को और संभावित रूप से विज्ञान और प्रौद्योगिकी में भविष्य के करियर को बढ़ावा देती है। यहां कोई भी व्यक्ति वैज्ञानिक सिद्धांतों को सीधे तौर पर समझ और अनुभव कर सकता है, जिससे वैज्ञानिक दुनिया की गहरी

समझ और सराहना हो सकेगी। राज्यपाल ने कहा की यह स्थान हमारे माननीय प्रधानमंत्री जी की "विश्वगुरु" भारत की दूरदर्शिता का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन है। उन्होंने कहा की प्रत्येक भारतीय को कम से कम एक बार यहां अवश्य आना चाहिए।



शूटिंग के लिए लैंसडौन पहुंचे अभिनेता अनुपम खेर

कोटद्वार। फिल्म अभिनेता व निर्देशक अनुपम खेर अपनी नई फिल्म की शूटिंग के सिलसिले में लैंसडौन पहुंच गए हैं। उनकी टीम ने लैंसडौन में जीएमवीएन के टिप इन टॉप स्थित विरासत भवन में डेरा जमाया है। वे लैंसडौन में अपनी आगामी फिल्म की शूटिंग की तैयारियों को लेकर यहां आए हैं। उनके साथ फिल्म यूनिट के सदस्य भी हैं। सूत्रों के अनुसार उन्होंने अपनी फिल्म की शूटिंग के लिए लैंसडौन में चार होटल बुक कराए हैं। बुधवार देर शाम यहां पहुंचकर उन्होंने सबसे पहले देवी माता मंदिर में माथा टेका और क्षेत्र का भ्रमण किया। बताया जा रहा है कि उनकी ओर से फिल्म की शूटिंग के लिए नगर व निकटवर्ती क्षेत्रों में आगामी 10 फरवरी से 30 अप्रैल तक के लिए होटलों की बुकिंग कराई गई है। शूटिंग की तिथि नजदीक होने के कारण वह यूनिट के करीब 20 सदस्यों के साथ लोकेशन तय करने समेत कई तैयारियों का यहां जायजा लेंगे।

नर्सिंग की छात्राओं ने लगाया छात्रावास से निकालने का आरोप

नैनीताल। रैमजे परिसर स्थित नर्सिंग कॉलेज में अध्ययनरत छात्राओं ने कॉलेज प्रबंधन पर प्रताड़ित करने और छात्रावास से निकालने के आरोप लगाए हैं। छात्राओं का कहना है कि कॉलेज में प्रवेश के समय उन्हें तृतीय वर्ष की पढ़ाई पूरी होने तक छात्रावास में रहने की जानकारी दी गई थी। दूसरा वर्ष पूरा होने पर उनसे सालाना शुल्क ले लिया गया। छात्राओं का कहना है कि तीसरा सेमेस्टर पूरा होने से पहले ही उन पर छात्रावास खाली कराने का दबाव बनाया जा रहा है। बताया कि हाल के दिनों में तृतीय वर्ष की कई छात्राएं छात्रावास खाली कर चली गई हैं। इस संबंध में जानकारी लेने के लिए कॉलेज के प्रभुनाचार्य को कई बार फोन किया गया लेकिन उन्होंने फोन रिसीव नहीं किया। बाद में जब इस संबंध में एसडीएम प्रमोद कुमार से पूछा गया तो उन्होंने बताया कि यह मामला उनके संज्ञान में नहीं है। मामले में जानकारी लेकर जरूरी कार्रवाई की जाएगी। एसडीएम का कहना है कि छात्राओं का अहित नहीं होने दिया जाएगा।

समूह लोकगीत एवं समूह लोक नृत्य में एसएस पब्लिक स्कूल प्रथम



गदरपुर (उद संवाददाता)। ब्लॉक स्तरीय युवा महोत्सव 2023 का आयोजन गूलरभोज रोड स्थित विकासखंड सभागार में किया गया। युवा कल्याण एवं प्रांतीय रक्षक दल विभाग गदरपुर द्वारा आयोजित ब्लॉक स्तरीय युवा महोत्सव का शुभारंभ बीडियो शंखर जोशी एवं अन्य सम्मानित अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। कार्यक्रम का संचालन बी ओ पी आर डी गौरव त्रिपाठी और युवा कल्याण विभाग से वी आई चंद्रिका फौगाट द्वारा संयुक्त रूप से किया गया। महोत्सव में प्रतिभाग करके छात्र-छात्राओं द्वारा समूह लोकगीत, एकल लोकगीत, समूह लोक नृत्य, भाषण की प्रस्तुति देकर अपनी कला का प्रदर्शन किया गया। जज के रूप में अमन सिंह सभरवाल एवं स्वरित जोशी ने प्रतियोगिता का परिणाम घोषित किया। जिसमें समूह लोक गीत में एसएस पब्लिक स्कूल गदरपुर के बच्चों देवाशी



रतूड़ी, नंदिनी शर्मा, सुहानी वर्मा, मान्या दरगन, आराध्या सिंह, मोनिका, प्रतिज्ञा, अंशिका, प्रियंका एवं अंचल द्वारा समूह लोकगीत की शानदार प्रस्तुति करके प्रथम पुरस्कार जीता। समूह लोक नृत्य में राजकीय महाविद्यालय गदरपुर प्रथम, एकल लोकगीत में राजन कंबोज, भाषण में कुणाल मेहरा प्रथम बुशरा जहां द्वितीय एवं सना तृतीय रहे, एकल लोक नृत्य में फिजा तथा तनुजा परिहार ने पुरस्कार

जीता। इस मौके पर बीडियो शंखर जोशी, एल डी एम एस जंगपांगी, डीपीओ अमित मेहरा, वीओ पीआरडी गौरव त्रिपाठी, बी एम एम शंखावत जी, पत्रकार जसपाल डोगरा एवं पत्रकार देवेंद्र सिंह द्वारा विजयी प्रतिभागियों को पुरस्कार के रूप में शील्ड प्रदान करके सम्मानित किया। इस मौके पर प्रेम सिंह, गोविंद सिंह, राम सिंह, हीरा सिंह सहित स्कूलों के शिक्षक गण आदि मौजूद रहे।

उजाड़े गये लोगों को न्याय दिलाने के लिए होगा आंदोलन: खान

किच्छ (उद संवाददाता)। कांग्रेस जिला सचिव ने कहा कि रेलवे स्टेशन के आगे शहर के ठेले लगाने के लिए जो वेंडिंग जॉन बनाया जा रहा है, उसका वें स्वागत करते हैं किंतु ठेले वालों को वेंडिंग जॉन में बसाने से पहले बँडिया तक अतिक्रमण के नाम पर उजाड़े गए लगभग 240 दुकानदारों को कम से कम

8 फिट प्रति दुकानदार के हिसाब से खोखे लगाने के लिए जगह पहले उनको आवंटित की जानी चाहिए। कांग्रेस के जिला सचिव एन यू खान ने बयान में कहा कि हम वेंडिंग जॉन बनाने अथवा ठेले को वहां लगाने के विरोधी नहीं हैं पर जिन 240 दुकानदारों को बेरोजगार कर दिया गया था और उनको पूरी तरह से उजाड़ा गया था ऐसे परिवारों के समक्ष रोजी-रोटी का संकट उत्पन्न हो गया है उनको अजीब का चलाने के लिए दुकानों की जगह आवंटित किया जाना बेहद आवश्यक है। ऐसे लोग ठेले लगाने का

व्यवसाय करने में सक्षम नहीं है मानवीय आधार पर उनको उनके अपने व्यवसाय हेतु दुकानों का आवंटन किया जाना बेहद आवश्यक है। श्री खान ने कहा के सरकार और प्रशासनिक अधिकारियों को उनकी चिंता करनी चाहिए यदि ऐसा करने में शासन प्रशासन ध्यान नहीं देता है तो इन लोगों के साथ इनको न्याय दिलाने के लिए एक बड़ा आंदोलन भी किया जाएगा। वरिष्ठ कांग्रेसी नेता खान ने कहा कि अतिक्रमण के नाम पर रोजी-रोटी छिन गई है। लोग सड़क पर आ गए हैं। सड़क का चौड़ीकरण किया गया है।



उत्तरांचल दर्पण

सम्पादकीय सत्यम् शिवम् सुन्दरम्

खाद्य वस्तुओं की बढ़ती महंगाई

करीब दो महीने पहले बाजार में वस्तुओं की खुदरा कीमतों में कुछ गिरावट की वजह से आम लोगों को जो फौरी राहत मिली थी, वह अब एक बार फिर छिन गई है। राष्ट्रीय सांख्यिकी कार्यालय यानी एनएसओ की ओर जारी आंकड़ों के मुताबिक खाने-पीने की वस्तुओं के दाम में बढ़ोतरी की वजह से खुदरा महंगाई पिछले तीन महीने के उच्चस्तर यानी 5.55 फीसद पर पहुंच गई। दरअसल, बीते अगस्त से खाद्य वस्तुओं के दाम में कमी आने की वजह से महंगाई दर में कमी आ रही थी। इसी क्रम में उपभोक्ता मूल्य सूचकांक आधारित महंगाई अक्टूबर में 4.87 फीसद पर आ गई थी। तब लोगों को यही लगा था कि पिछले करीब तीन साल से बाजार में बहुत सारी जरूरी वस्तुओं तक जिस तरह उनकी पहुंच नहीं हो पा रही थी, उससे अब राहत मिलेगी। मगर यह भाव ज्यादा दिन नहीं टिक सका। अक्टूबर में रोजमर्रा के जरूरी सामान की कीमतों में नरमी की वजह से जो उम्मीद जगी थी, वह नवंबर में छिन गई। अब महंगाई की दर भले ही साढ़े पांच फीसद के आसपास यानी रिजर्व बैंक की ओर से अधिकतम सीमा के दायरे में हो, मगर यह उसके करीब भी है। वस्तुओं की खुदरा कीमतें इस स्तर पर पहुंचने के बाद एक बड़ी आबादी खाने-पीने तक को लेकर अपने हाथ समेटने लगती है। हालांकि माना जाता है कि ठंड के मौसम की शुरुआत के बाद खासतौर पर बाजार में सब्जियों की आमद बढ़ने की वजह से कीमतों में कमी आती है, लेकिन ताजा आंकड़े इसके अनुकूल नहीं दिख रहे। सही है कि करीब तीन साल पहले महामारी की वजह से जो हालात पैदा हुए, उससे उबरने में देश को काफी वक्त लगा और अब भी कई क्षेत्र खुद को संभालने की कोशिश में हैं। मगर बहुत सारे मामलों में बाजार में सहजता आई है और इसका सीधा असर अर्थव्यवस्था पर भी देखने में आया। अब अगर स्थितियों में सुधार आने के साथ-साथ औद्योगिक से लेकर खाद्यान्न उत्पादन के स्तर पर भी उम्मीदें जगी हैं, तब ऐसी स्थिति में बढ़ती महंगाई एक प्रतिकूल स्थितियां ही पैदा करेगा। खासतौर पर खाने-पीने के सामान की कीमतें अगर आम लोगों की पहुंच से दूर होने लगती हैं, तो इसका सीधा असर उनके बाकी खर्च पर पड़ता है। महंगाई के मोर्चे पर तात्कालिक राहत मिलने के बाद उम्मीदों के धुंधले होने की वजह से कोई छिपी नहीं रही है। खुदरा मुद्रास्फूर्ति में तेजी के लिए खाद्य वस्तुओं की कीमतों में तेज बढ़ोतरी को जिम्मेदार ठहराया गया है। दरअसल, नवंबर महीने में खाने-पीने की वस्तुओं की कीमतों में वृद्धि हुई थी, जिसके कारण खाद्य महंगाई दर 8.70 फीसद जा पहुंची। यह अक्टूबर में 6.61 फीसद थी। सवाल है कि अगर इस कारण को चिह्नित किया गया है, तब सरकार के संबंधित महकमे यह सुनिश्चित करने में नाकाम क्यों हो जाते हैं कि बाजार में मांग के अनुपात में जरूरी वस्तुओं, खासतौर पर खाने-पीने के सामान की आपूर्ति में सहजता बनी रहे! यह जगजाहिर तथ्य है कि अगर मौसम में उथल-पुथल से उत्पादन प्रभावित होने या फिर अन्य वजहों से बाजार में किसी वस्तु की आपूर्ति कम होती है, तो इसका फायदा उठा कर कुछ कारोबारी कीमतों के मामले में मनमानी करना शुरू कर देते हैं। यानी उत्पादन से लेकर आपूर्ति और बिक्री के स्तर पर उपजी मुश्किल या फिर अव्यवस्था को अगर सही समय पर नियंत्रित नहीं किया जाता है तो इसका असर वस्तुओं की खुदरा कीमतों पर पड़ता है। अगर ऐसी स्थिति पैदा होती है तो इसमें दुरुस्त करने की जिम्मेदारी किसकी है?

पशुपालकों के लिए मददगार साबित हो रही एंबुलेंस सेवा

देहरादून। पशुओं के इलाज के लिए संचालित की जा रही एंबुलेंस सेवा पशुपालकों के लिए मददगार साबित हो रही है। बीमार, घायल पशुओं को अस्पताल पहुंचाने के लिए हर रोज औसतन 497 कॉल पहुंच रही हैं। हालांकि एंबुलेंस की कमी की वजह से औसतन 280 पशुओं को ही उपचार मिल पा रहा है। ज्यादा से ज्यादा पशुपालकों की मदद के लिए एंबुलेंस की संख्या बढ़ाने पर विचार चल रहा है। इसके तहत 35 एंबुलेंस खरीदी जाएंगी। पशुपालन विभाग की ओर से पशुओं के निशुल्क उपचार के लिए 16 नवंबर 2022 को मोबाइल वेटेनरी यूनिट सेवा शुरू की गई थी। मानवों के लिए 108 एंबुलेंस की तरह पशुओं के लिए इस सेवा को 1962 नाम दिया गया। पिछले साल सेवा के शुरू होने से लेकर 30 नवंबर तक देहरादून कॉल सेंटर 188421 कॉल पहुंच चुकी है। 379 दिन में 106051 पशुओं का इलाज हुआ। इसके जरिये हर दिन औसतन 280 पशुओं निशुल्क उपचार हुआ। पर पशुओं की संख्या और कॉल को देखते हुए मौजूदा पशु एंबुलेंस की संख्या काफी कम है। इस संख्या को बढ़ाने का फैसला किया गया है। यह एंबुलेंस 35 ब्लॉक में तैनात होंगी। वहीं, पशु एंबुलेंस सेवा का लाभ लेने के मामले पिथौरागढ़ जिला सबसे आगे रहा, इस जिले के पशुपालकों ने इस सेवा के माध्यम से 15,827 पशुओं का उपचार कराया। 1962 एमवीयू के राज्य प्रभारी आशीष नेगी ने बताया कि वर्तमान में करीबन 204 चिकित्सक स्टाफ विभिन्न जिलों में एमवीयू में सेवाएं दे रहे हैं। वही कॉल सेंटर में 16 का स्टाफ है, जो कॉल के बाद नजदीकी वाहन में चिकित्सक को सूचित कर संबंधित क्षेत्र में जाने के निर्देश देते हैं। बताया कि प्रत्येक वाहन में एक पशुचिकित्सक, एक सहायक स्टाफ और एक ड्राइवर मौजूद रहते हैं।

सीओ ने किया कोतवाली का निरीक्षण

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सीओ सिटी अनुषा बडोला ने कोतवाली का अर्द्धवार्षिक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान सीओ सिटी ने अधीनस्थों को आवश्यक दिशा-निर्देश भी दिए। रजिस्ट्रारों को ठीक से रख रखाव के भी निर्देश दिए। उन्होंने सबसे पहले मालखाना का निरीक्षण किया। इसके बाद बाल मित्र पुलिस थाने की भी स्थिति देखी। कार्यालय में रखे रजिस्ट्रारों



का सही से रख रखाव के निर्देश दिए। इस मौके पर कोतवाल विक्रम राठौर, एसएसआई कमाल हसन, एसएसआई अर्जुन गिरी गोस्वामी, बगवाड़ा चौकी प्रभारी अशोक कांडपाल, एसआई जय प्रकाश चन्द्र, एसआई विकास कुमार, एसआई अशोक फत्याल, एसआई अशोक कुमार, एसआई उमेश रजवार, एसआई मोहन चन्द्र जोशी, महिला दारोगा नेहा राणा, सीओ ऑफिस से हेड कांस्टेबल विजय कुमार भारती, कैलाश चंद्र आदि मौजूद रहे।

युवा सिख सम्मेलन के लिए किया जनसंपर्क

गदरपुर (उद संवाददाता)। 18 दिसंबर को रुद्रपुर में प्रस्तावित युवा सिख सम्मेलन को लेकर भाजपा जिला अध्यक्ष गुंजन सुखीजा द्वारा विधानसभा गदरपुर के श्रीरामपुर अमृत नगर अर्जुनपुर में व्यापक जनसंपर्क कर सिख समाज के लोगों से युवा सिख सम्मेलन में भाग लेने की अपील की। उन्होंने बताया कि युवा सिख सम्मेलन में उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी, केंद्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्य मंत्री अजय भट्ट, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट, उत्तर प्रदेश सरकार में मंत्री बलदेव औलख का सानिध्य प्राप्त होगा। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा वीर बाल दिवस मनाए जाने करतारपुर कॉरिडोर खोले जाने के साथ ही हेमकुंड साहब में रोपवे बनाने सहित महत्वपूर्ण कार्य सिख समाज के लिए किए हैं। इसके साथ ही मुख्यमंत्री



पुष्कर सिंह धामी द्वारा आनंद कॉरिडोर एक्ट बनाया गया है। इस दौरान उन्होंने युवा सिख सम्मेलन में बढ़ चढ़कर भागीदारी करने की अपील की। इस मौके पर वरिष्ठ भाजपा नेता भोला शर्मा, गुरुमुख सिंह, गुरचरण सिंह, हजारा सिंह, कश्मीर सिंह, शाहिद बड़ी संख्या में सिख समाज के लोग उपस्थित थे।

अज्ञात ने खाते से निकाल लिए रुपए

रुद्रपुर। अज्ञात व्यक्ति द्वारा एक खाता धारक के खाते से हजारों रुपए निकाल लिए गए। मामले की जानकारी पुलिस को दे दी गई है। पान सिंह पुत्र जमन सिंह निवासी अल्मोड़ा गांव बिरोड़ा हाल पता अरविन्द नगर ट्रांजिट कैंप ने बताया कि 14 दिसंबर रात्रि उसके खाते से अज्ञात व्यक्ति द्वारा 2000 रुपये निकाल लिए गये। जिसका कुछ पता नहीं चल पा रहा है। पान सिंह का कहना है कि उसने किसी से भी किसी प्रकार का कोई लेन देन नहीं किया है। उसके बावाजूद भी उसके खाते से पैसे कट गये।

उप निदेशक ने किया फायर स्टेशन का निरीक्षण

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उप निदेशक तकनीकी अग्निशमन एवं आपात सेवा देहरादून एसके राणा द्वारा यहां फायर स्टेशन का निरीक्षण किया गया। जिसमें मुख्य अग्निशमन अधिकारी ईशान कटारिया भी उपस्थित रहे। सर्वप्रथम अग्निशमन अधिकारी रुद्रपुर गिरीश सिंह बिष्ट द्वारा परेड फालीन कर सलामी दी गई। तत्पश्चात श्री राणा द्वारा फायर स्टेशन में उपलब्ध वाहनों आपदा उपकरणों को चेक किया गया। आपदा उपकरणों को प्रत्येक कर्मचारी से स्टार्ट कराया गया। फायर स्टेशन में उपलब्ध वाटर टैंडर व मिनी वाटर टैंडर के होजरील

की कार्यशीलता को चेक किया गया। उन्होंने बैरिक, वाचरूम, स्टोर, एमटी स्टोर, कार्यालय, मैस का निरीक्षण किया गया तथा अभिलेखों को चेक किया। तत्पश्चात कर्मचारियों का सम्मेलन लिया गया। जिसमें उन्होंने सभी कर्मचारियों से उनकी समस्या के बारे में पूछा तथा मुख्य अग्निशमन अधिकारी एवं अग्निशमन अधिकारी को निर्देशित किया कि प्रत्येक माह कर्मचारियों का सम्मेलन लिया जाय तथा किसी भी कर्मचारी की कोई समस्या होने पर उसका निस्तारण किया जाए। उन्होंने अग्निकांडों शीतलहर को दृष्टिगत रखते हुए सतर्क रहने हेतु निर्देशित किया।



चलो सफाई की एक आदत डालें

गन्दगी को कूड़ेदान में ही डालें

स्वच्छ भारत, स्वस्थ भारत

जनहित में जारी

दायित्व वितरण में सभी वर्गों का हुआ सम्मान: चुघ

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। भाजपा आर्थिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सह संयोजक एवं उत्तरांचल युवा पंजाबी महासभा के प्रदेश अध्यक्ष भारत भूषण चुघ ने देहरादून पहुंचकर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के नेतृत्व में भाजपा सरकार द्वारा पार्टी के वरिष्ठ ग्यारह नेताओं को दायित्व सौंपे जाने का स्वागत करते हुए मुख्यमंत्री, प्रदेश अध्यक्ष सहित सभी वरिष्ठ नेताओं का आभार व्यक्त किया। श्री चुघ ने राजधानी देहरादून में दायित्वधारी उत्तराखंड राज्य आपदा प्रबंधन सलाहकार समिति के उपाध्यक्ष विनय रुहेला, उत्तराखंड राज्य उच्च शिक्षा उन्नयन समिति के उपाध्यक्ष देवेन्द्र भसीन तथा अवस्थापना अनुश्रवण परिषद के उपाध्यक्ष



विश्वास डाबर व राज्य स्तरीय महिला उद्यमिता परिषद की उपाध्यक्ष विनोद उनियाल के आवास पहुंच कर उन्हें बुकेंट भेंट कर बधाई दी। श्री चुघ ने

कहा कि मुख्यमंत्री ने दायित्वधारियों के चयन में पूरी पारदर्शिता बरतने के साथ ही समाज के सभी वर्गों का सम्मान किया है। उन्होंने कहा कि राज्य



का पंजाबी समाज पिछले कई वर्षों से स्वयं को राजनैतिक रूप से उपेक्षित महसूस कर रहा था। लेकिन अब नए दायित्वधारियों में पंजाबी समाज को भी



स्थान देकर भाजपा सरकार ने सम्मान बढ़ाया है। इसका प्रभाव आगामी लोकसभा एवं निकाय चुनाव में देखने को मिलेगा। श्री चुघ ने कहा कि भाजपा

में हर कार्यकर्ता का सम्मान किया जाता है। उन्होंने सभी दायित्वधारी नेताओं को बधाई दी। इस दौरान उनके साथ वरिष्ठ कार्यकर्ता राजेंद्र बखशी भी मौजूद थे।

रेखा आर्या के जन्म दिन पर बांटी महालक्ष्मी किट



रुद्रपुर(उद संवाददाता)। निवर्तमान मेयर रामपाल सिंह ने उत्तराखण्ड सरकार की कैबिनेट मंत्री रेखा आर्या का जन्म दिन आंगनवाड़ी केंद्र में केके काटकर मनाया। इस अवसर पर लाभार्थी महिलाओं को महालक्ष्मी किट भी वितरित की गयी। वार्ड नं. दो विवेकनगर स्थित आंगनवाड़ी केंद्र संख्या नौ में निवर्तमान मेयर रामपाल

सिंह ने कैबिनेट मंत्री रेखा आर्या के जन्म दिन पर केके काटकर उनके दीर्घायु होने की कामना की। अवसर पर रामपाल सिंह ने कहा कि कैबिनेट मंत्री रेखा आर्यों के नेतृत्व में बाल कल्याण एवं महिला कल्याण की कई योजनाओं का संचालन सफलता पूर्वक किया जा रहा है। सरकार हजारों महिलाओं का जीवन स्तर सुधारने

का काम कर रही है। निवर्तमान मेयर ने कहा कि सरकार द्वारा चलाई जा रही कई योजनाएं महिलाओं के लिए वरदान साबित हो रही है। भाजपा सरकार में मातृ शक्ति के हित सुरक्षित है। आज महिलाएं आत्म निर्भर होकर हर क्षेत्र में नाम रोशन कर रही है। इस अवसर पर निवर्तमान मेयर ने रोली, ममता शर्मा,

पूजा राठौर, नलनी देवी, सरोजनी, अंजू राठौर आदि लाभार्थी महिलाओं को महालक्ष्मी किट भी प्रदान की। साथ ही उन्होंने महिलाओं से सरकार की योजनाओं का लाभ उठाने का आहवान भी किया। इस अवसर पर आंगनवाड़ी कार्यकर्त्री प्रोन्नति विश्वास, सहायिका चंपा सरकार, संजय आदि भी मौजूद थे।

भाखड़ा रेंज से काटे गए खैर के पेड़ों के 83 गिल्टे बरामद

रुद्रपुर। तराई केंद्रीय वन प्रभाग की भाखड़ा रेंज से काटे गए खैर के पेड़ों के 83 गिल्टे वन विभाग की टीम ने केलाखेड़ा के चंदननगर गांव से बरामद किए हैं। आरोपी गिल्टों को ट्रक में भरने की तैयारी कर रहे थे और वन विभाग की टीम को देखकर भाग निकले। टीम ने लकड़ी सहित ट्रक और चार बाइक को जब्त कर टांडा रेंज परिसर में खड़ा किया गया है। भाखड़ा रेंज में अवैध खैर के कटान के बाद से रेंजर हरीश चंद्र पांडे लापता थे और शव भीमताल की झील से मिला था। बरामद लकड़ी की कीमत पांच लाख रुपये बताई जा रही है। वन विभाग



के अनुसार 12 दिसंबर की रात टांडा रेंज के रेंजर रूप नारायण गौतम को मुखबिर ने सूचना दी कि भाखड़ा रेंज से काटे गए खैर के पेड़ों के गिल्टे ग्राम चंदननगर केलाखेड़ा निवासी अमरजीत सिंह के घर पीछे नाले में छिपाया गया था। इस पर उन्होंने रेंज स्टाफ, वन सुरक्षा दल और भाखड़ा रेंज की संयुक्त टीम के साथ घटनास्थल पर दबिश दी। इस दौरान आयसर ट्रक संख्या यूपी 38 टी 7246 में कुछ लोग गिल्टे भर रहे थे और टीम को देखकर गन्ने के खेतों की ओर पैदल भाग गए। टीम ने मौके से एक ट्रक, चार बाइक और खैर की लकड़ी के 83 गिल्टे बरामद किए। बरामद लकड़ी और वाहनों को रेंज कार्यालय में लाकर खड़ा किया गया है। रेंजर गौतम ने बताया कि अमरजीत के खिलाफ वन अपराध दर्ज किया जाएगा। अमरजीत के खिलाफ बरहैनी में एक साल पहले खैर के पेड़ काटने का वन अपराध दर्ज है। आरोपी बरामद गिल्टों को ट्रक में लादकर दूसरी जगह ले जाने की फिराक में थे।

इसरो के वैज्ञानिकों ने पंतनगर में लगाई प्रदर्शनी

किच्छा(उद संवाददाता)। इण्डियन स्पेस रिसर्च आर्गनाइजेशन (इसरो) अहमदाबाद के वैज्ञानिकों द्वारा कैम्पस स्कूल, पन्तनगर में अंतरिक्ष के बारे में और हमारे देश की अंतरिक्ष में स्थिति के बारे में जागरूक करती एक अंतरिक्ष विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी प्रदर्शनी "सेलिब्रेशन आफ मिशन मून"

आयोजित की गयी। बृहस्पतिवार को इसरो द्वारा आयोजित इस प्रदर्शनी का क्षेत्र के पूर्व विधायक एवं पन्तनगर विश्वविद्यालय प्रबन्ध परिषद के सदस्य राजेश शुक्ला ने भ्रमण किया। शुक्ला ने पहले स्पेस सटल वैन फिर इसरो के वैज्ञानिक डॉ० एन जे भट्ट एवं कैम्पस स्कूल के प्रधानाचार्य बी सी पाठक संग

जनक नायर सभागार में आयोजित प्रदर्शनी का भ्रमण कर स्कूल के मैदान में डेमो रॉकेट लॉन्च कर बच्चों का उत्साहवर्धन किया। इसरो के वैज्ञानिक डॉ० एन जे भट्ट से शुक्ला ने विभिन्न विषयों पर बारीकी से जानकारी प्राप्त की। शुक्ला ने इसरो की टीम का अभिवादन करते हुए कहा कि आपके

आने से हमारे क्षेत्र का एक बच्चा भी यदि प्रेरित होकर देश के लिए वैज्ञानिक बनता है तो यह इस आयोजन की बहुत बड़ी उपलब्धि होगी और क्षेत्र के लिए यह बहुत हर्ष का विषय है सभी लोगों को अपने परिवार सहित यहाँ आना चाहिए और जानना चाहिए कि शिक्षकगण मौजूद थे।



करोड़ों के निवेश से समृद्ध होगा उत्तराखण्ड: मक्कड़

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मोदी विकास मिशन राष्ट्रीय प्रवक्ता सरदार दलीप सिंह मक्कड़ ने कहा कि हाल ही में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के प्रयासों से उत्तराखण्ड में निवेशकों ने जो रुचि दिखाई है उससे उत्तराखण्ड विश्व पटल पर अलग पहचान बनायेगा। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री धामी ने अपनी दूरदर्शिता एवं सकारात्मक सोच से उत्तराखण्ड में निवेशकों के लिए बेहतर माहौल बनाने का काम किया है। आज दुनिया भर के निवेशक उत्तराखण्ड में उद्योग लगाने के लिए आगे आ रहे हैं। इससे राज्य में हजारों युवाओं को रोजगार मिलेगा साथ ही उत्तराखण्ड को समृद्ध राज्य बनाने का सपना भी साकार होगा।

SAMSUNG

DAIKIN

SONY

BOSCH

dyson

IFB

DELL

Haier

JBL

MITSUBISHI ELECTRIC

Whirlpool

AMSTRAD

VOLTAS

SANSUI

गुरु
माँ

अब मिलेगा
Online
से भी सस्ता

महा इलेक्ट्रॉनिक उत्सव

सबसे कम दाम की गारंटी

सबसे ज्यादा 22% तक कैशबैक

GURU MAA ELECTRONICS RUDRAPUR | 9917161111-8410888888